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Vážené dámy, vážení pánové, vážení klienti a partneři, 
rád bych z pozice statutárního zástupce v úvodním 
slovu  této Výroční zprávy několika větami zhodnotil 
rok 2021 a to jak z pohledu, ekonomického, tak i z 
pohledu provozního a lékařského.
V úvodu bych chtěl poděkovat všem zaměstnancům 
za jejich odvedenou práci pro organizaci a jejich 
pracovní nasazení. V některých obdobích roku byly 
pracovní podmínky zvláště ztíženy, a to z důvodu 
restrikcí nařízených vládou ČR pro zamezení šíření 
nemoci Covid – 19.
K 1. 1. 2021 byla rozhodnutím zřizovatele – Ministerstva 
zdravotnictví ČR pod naše zařízení převedena Dětská 
léčebna Mánes v Karlových Varech, která se sestává 
z pěti léčebných domů s lůžkovou kapacitou 200. 
V současné době, a to i v roce 2021 fungovalo toto 
léčebné zařízení v omezeném rozsahu, v následujících 
letech je naplánována rozsáhlá rekonstrukce těchto 
budov a otevření do plného provozu v roce 2023.
Celou naši společnost již druhým rokem zasahuje 
onemocnění COVID-19. Jedním z nejpostiženějších 
oborů je právě lázeňství a poskytování služeb 
spojených s lázeňskou rehabilitační péčí. V souvislosti 
s šířením této nemoci byla organizace ovlivněna 
vládními nařízeními. Dalšími ovlivňujícími faktory pro 
organizaci byly zvýšené provozních náklady a pokles 
zájmu klientů o lázeňskou léčbu. 
I přes uvedené potíže bylo dosaženo v roce 2021 
stabilních ekonomických výsledků, společnost 
hospodařila s vyrovnaným rozpočtem, hospodářský 
výsledek ke zdanění činil 302 tis. Kč. 
Z pohledu realizace investičních akcí, lze zmínit 
částečnou rekonstrukci budov LD Mánes v Karlových 
Varech, která byla financována ze zdrojů zřizovatele – 
Ministerstva zdravotnictví ČR. V Lázních Kynžvart byla 
otevřena zcela zrekonstruovaná jídelna pro dospělé 
klienty. Ve spolupráci se ZŠ byla otevřena nová dětská 
herna, byly dovybaveny pokoje novými doplňky a 
navýšen počet praček a sušiček na jednotlivých 
léčebných domech. Dále byla provedena rekultivace a 
vyčištění rybníčku v areálu lázní, kde je v letošním roce 
předpokládána výsadba ryb s možností jejich krmení.
V roce 2021 jsme získali od Asociace hotelů a restaurací 
v ČR certifikace jednotlivých léčebných domů, kde 
jsou ubytováni klienti a v rozdělení na *** popřípadě **.
V loňském roce bylo v lázních přijato do léčby 1 045 
dětských pacientů (v porovnání s rokem 2020 o 98 
méně), nejvíce s nemocemi dýchacího ústrojí. Co se 
týče dospělých pacientů, jejich počet se naopak navýšil 
a to z 89 odléčených pacientů v roce 2020 na 172 v roce 
2021. Příznivý efekt lázeňské léčby je zaznamenán 
u valné většiny dětí. U pacientů po absolvování 
lázeňské léčby dochází k poklesu akutních příznaků 
chronického onemocnění, nutných hospitalizací a 
potřeby léků. Lze tedy konstatovat, že tito dětští 

pacienti jsou zpět zařazovány do kolektivu zdravých 
vrstevníků a mohou žít v dospělosti plnohodnotný 
život.
Cílem pro každý následující rok, je zvyšování kvality 
poskytovaných služeb a úrovně zdravotní péče o naše 
pacienty a rozšiřování spektra poskytovaných služeb. 
V následujících obdobích se budeme snažit o zvyšování 
kvality a úrovně péče o naše pacienty, o rozšíření 
poskytovaných služeb naším zařízením, prohlubování 
a zvyšování kvalifikace zdravotnických pracovníků 
a v neposlední řadě i o modernizaci movitého i nemovitého 
majetku organizace, který slouží našim klientům. V roce 
2021 jsme zahájili s poskytováním rašelinných zábalů i 
pro dětské pacienty, rozšířili sportovní a společenské 
aktivity jak pro děti s doprovodem tak i pro léčené 
děti bez doprovodu, úspěšně pokračovali a rozšířili 
léčení prostřednictvím hippoterapie a v neposlední 
řadě začali poskytovat naprosto ojedinělou proceduru 
v ČR a to tzv. „mikrobublinovou koupel“. Od roku 2021 
jsme nově zařadili do léčení indikaci tzv. onkologických 
onemocnění.
Z ostatních služeb lze zmínit možnost výběru stravy 
i pro dětského klienta a poskytování stravy formou 
bufetových stolů.
Závěrem mi dovolte ještě jedno poděkování, které 
bude patřit všem našim pacientům a klientům, kteří 
opakovaně navštěvují naše léčebné zařízení a 
absolvují zde svoji léčbu. 
Vážení čtenáři, věřím, že rok 2022 již bude rokem bez 
restrikcí a omezení a naopak nárůstu zájmu o léčení v 
Léčebných lázních Lázně Kynžvart.
                    V Lázních Kynžvart 30. 5. 2022

Ing. Jan Ludvík, MBA
ředitel organizace

ÚVODNÍ SLOVO



V roce 2021 musel zdravotnický úsek LLLK zvládnout 
mnoho náročných úkolů, které přinesl další rok 
pandemie covid 19 a sloučení LLLK s LL Mánes. 
Nebylo to vždy jednoduché a za to všem zaměstnancům  
náleží velké poděkování.

Pandemie covid 19
Zdravotnický úsek LLLK v roce 2021 stejně  jako v 
předchozím roce řešil úkoly, které přinesla pandemie 
covid 19. Navíc jsme byli připraveni poskytnout 
volné kapacity pro doléčení covidových pacientů v 
návaznosti na krizová centra krajů Karlovarského a 
Plzeňského a Centrálního koordinačního centra v  
Praze. Byl rovněž připraven a realizován plán stáží 
a zdravotní výpomoci našich zdravotních sester na 
odděleních Nemocnice Cheb a KV v délce 3 měsíců, 
kterou naše sestřičky zvládly výborně a je třeba jim 
za jejich práci velmi poděkovat.Po celou dobu trvání 
protiepidemiologických opatření bylo prováděno 
antigenní testování pro zaměstnance, klienty lázní a 
veřejnost. S tím souvisely nové organizační, pracovní i 
administrativní  úkoly,  které úsek zvládl velmi dobře.V 
důsledku pandemie covid 19 byl také aktualizován 
Pandemický plán LLLK.

LLMánes
Od 1.1.2021 proběhla fúze s Lázeňskou léčebnou 
Mánes v Karlových Varech. Byly  připraveny nové 
smluvní a cenová ujednání s pojišťovnami, nové 
léčebné plány a zajištěn zdravotnický personál, který 
mimo jiné  musel zvládnout  poskytovat lázeňskou péči 
pro děti v  indikaci XXIV/1  Diabetesmellitus I. typu. 
V plánu byla rekonstrukce budov i balneoprovozu, 
proto byla péče řešena v době platnosti Návrhů na LL a 
zajištěna od 1. července do října 2021.Pro velký zájem 

o dotované pobyty  byla léčebna v plném provozu  až 
do 15.12.2021.
Děti s indikací XXIV/2 Obezita jsme pomohli odléčit 
v Kynžvartu. Pro vzájemnou možnou spolupráci 
zdravotnického personálu proběhl v LLLK začátkem 
roku vzdělávací cyklus o diabetu a celém edukačním 
programu pro dětské diabetiky, který pro zdravotní 
sestry LLLK připravila edukační sestra LLM pí Barbora 
Havlová. K vzájemné výpomoci sester však v roce 2021 
nedošlo. Během prvního pololetí byla zrekonstruována 
budova Eden II., kde v prvním patře byly vybudovány 
centrální  příjmové ambulance a ošetřovny. Vzhledem  
k plánovanému  pokračování rekonstrukcebyli proto  
zaměstnanci přijímáni pouze na smlouvy na dobu 
určitou nebo na DPP. Vzhledem ke specifice péče 
o dětské diabetiky, to nebyla jednoduchá situace. 
Během pobytů dětských diabetiků nedošlo k žádným 
závažným zdravotním komplikacím, a proto všem 
zdravotníkům i nezdravotníkům  LLMánes patří velké 
poděkování. 

Léčebné plány a odléčení klienti
Od nového roku byly zdravotními pojišťovnami 
schváleny nově upravené LP pro LLLK. Jednalo se o 
sdružení indikací XXV a XXX, které se často prolínají 
jako dermorespirační syndrom. Dále byly ZP nově 
schváleny onkologické indikace I/1 a XXI/1 a pro ně 
také zajištěn garant onkolog MUDr. Pavel Krištof. 
V roce 2021 trvá nedostatek návrhů na lázeňskou 
péči, dohání nás covid 19 a ekonomická situace v 
ČR. Zpočátku roku slibně se rozvíjející spolupráci 
s Endokrinologickým ústavem v Praze přerušila 
další covidová vlna. Urologické indikace měly 
pozvolný nárůst tak, jako v předchozích letech. Nově 
nasmlouvané onkologické indikace se v roce 2021 v 
počtu odléčených klientů výrazně neprojevily. Počty 
respiračních onemocnění dlouhodobě stagnují, mírný 
nárůst byl v kožních indikacích. Díky úsilí obchodního 
úseku bylo oproti roku 2020odléčeno  více dospělých 
klientů, klientů voucherů a wellnes klientů. 

Organizace zdravotní péče
Zdravotní lékařská péče byla realizována pouze v 
ordinacích na LD Záboj. Na ošetřovnách jednotlivých LD 
byla  poskytována pouze příležitostná ošetřovatelská 
péče, byly ponechány lékárničky pro poskytnutí první 
pomoci a byla zde  vedena administrativa zdravotnické 
dokumentace klientů příslušného LD. Byly pořízeny 
nové oxymetry a inhalátory. Na konci roku 2021 byly 
zahájeny přípravy k reorganizaci zdravotního úseku 
pro sjednocení všech ošetřoven do centrální ošetřovny 
na LD Záboj s ponecháním ošetřovny na určeném LD 
pro samotné děti. 
V roce 2021 pokračovala progrese v péči o samotné 
děti, které se k nám chtějí vracet. Tým sester pod 
vedením staniční sestry Angeliky Barcíkové odvedl 
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opravdu dobrou práci. Celému týmu a ošetřujícímu 
lékaři  MUDr. Luďku Mrázkovi náleží velký dík.  Na 
konci roku je třeba ocenit práci všech i v izolačním 
režimu v důsledku nemoci covid 19. Stejný tým nadále 
pokračoval v realizaci obezitologického programu 
našich lázní inspirovaný metodami  STOB. Poděkování 
náleží realizátorce těchto aktivit paní Julianě Barcíkové,  
týmu fyzioterapeutek LLLK a nutriční terapeutce paní 
Marcele Prokešové. 

Rehabilitační ordinace
Je umístěna na LD Záboj a v roce 2021 poskytovala 
ambulantní péči klientům, kteří jsou pojištěnci 
OZP, RBP a ZPŠ. Pojišťovna VZP znovu odmítla 
nasmlouvat péči fyzioterapeuta, bylo tedy možné pro 
tyto pojištěnce poskytnout vyšetření rehabilitačního 
lékaře, ale nebylo možné v lázních poskytnout 
rehabilitační péči. Pro pojištěnce ZPMV, ČPZP a 
VoZP bylo možné poskytovat tuto ambulantní péči 
pouze za úhradu. Počty ošetřených klientů byly nízké 
vzhledem ke covidovým omezením a omezením 
daným pojišťovnami. Lékařskou péči zde zajišťoval 
prim. MUDr. František Samek a od dubna 2021 prim. 
MUDr. Vítězslava Knedlíková. 

Urologická ordinacem
Do urologické ordinace byl zakoupen nový 
bladderscenner pro měření postmikčního rezidua. 
Dlouhodobě úspěšný uroterapeutický program pro 
klienty hlavně s opakovanými infekcemi močových 
cest v indikacích XXVIII/1 a dysfunkcemi močových 
cest XXVIII/6, je nadále úspěšně rozvíjen ve spolupráci 
s lékaři z Urologické kliniky VFN Praha. Zdravotní péči 
zde velmi dobře zajišťovaly na částečný úvazek MUDr. 
Ludmila Hůrková a zdravotní sestra Jana Štěpánová. 

Reakreditace
V roce 2021 se celá organizace připravovala na 
reakreditaci. Byly provedeny aktualizace směrnic, 
aktualizovány standardní ošetřovatelské a rehabilitační 
postupy, realizovány  audity zdravotnické dokumentace 
a ve spolupráci s ostatními úseky LLLK provedeny 
potřebné  přípravy, které vedly k úspěšnému výsledku 
reakreditace.

SW program LBIS4G a GUBI
Požadavky na SW program v LLLK LBIS4G  modul 
Lékař byly v roce 2021 aktualizovány a předány k 
řešení vedení LLLK. V roce 2021 je v tomto programu 
již plně funkční systém pro vedení dočasné pracovní 
neschopnosti.SW program LLM GUBI byl aktualizován 
v nejnutnějším režimu a dle možností přizpůsoben 
požadavkům vedení zdravotní dokumentace. Rok 
2021 byl také rokem ověřování a rozhodování, který 
z obou programů bude vhodnější pro sloučenou 
organizaci.

Projekty
Projekt Objektivizace efektu lázeňské léčby pro děti 
s astmabronchiale pokračoval dalším sběrem dat. 
Bylo zařazeno celkem 150 dětí. Všechny formuláře a 
pracovní postupy se podařilo zpřístupnit na intranetu 
LLLK. Test fyzické zdatnosti dle Revendy byl nyní 
plně nahrazen STEP testem. Projekt administrativně 
vedla sestra Andrea Augustinová ve spolupráci s 
lékaři a fyzioterapeuty LLLK. MUDr. Dana Šašková 
referovalapilotní studii na 19. pneumologickém 
kongresu v Praze a ve spolupráci s Doc. MUDr. Vítem 
Petrů, CSc.  byly výsledky pilotní studie   prezentovány 
v časopise Alergologie.
Projekt Mikrobubliny.Ve spolupráci s Balneologickým 
ústavem cílil na klienty s kožními indikacemi a ověřoval 
účinnost nanotechnologie ve vodní certifikované 
vanové koupeli na tato onemocnění. LLLK tuto 
revoluční technologii zkoušely jako první v Evropě s 
celkem třiceti klienty dle Protokolu schváleného Etickou 
komisí FN Plzeň na základě informovaného souhlasu 
klientů. Výsledky se po zpracování jevily jako statisticky 
významné, proto bylo rozhodnuto v budoucnu dále 
pokračovat ve studii s větším počtem klientů a 
zkoumáním dalších ukazatelů. LLLK tímto projektem 
získaly speciální vanu k této budoucí proceduře,kterou 
bude možno využívat i komerčně. Realizací projektu 
byla pověřena MUDr. Dana Šašková a ambulantní 
sestry LD Záboj Monika Jadlovská a Lucie Dubinová. 

Balneoprovoz
V roce 2021 je veden paní Miroslavou Smetanovou a 
převeden pod náměstkyni pro lékařskou a lázeňskou 
péči MUDr. Danu Šaškovou. V balneoprovozu byl dále 
řešen způsob časování procedur, byly aktualizovány a 
vytvořeny nové SOP RHB v souvislosti s fúzí s LL Mánes 
a reakreditací organizace. Na tvorbě těchto dokumentů 
se podílely fyzioterapeutky paní Romana Kunová,Dis, 
paní Bc. Zdeňka Šimánková, paní Jana Malinovská a 
paní Zdeňka Kubíková.  Na pracovišti prováděly praxe 
studentky SZŠ Cheb. Byl zmodernizován nábytek, v 
říjnu 2021 byl zakoupen přístroj InBody, od listopadu 
2021 pořízena nová míchačka pro slatinu. V LLM byly 
balneoprocedury podávány v prostorech, které  byly v 
plánu kompletní rekonstrukce, proto byly využívány i 
rekonstruované prostory na LD Čapek, kde byla nově 
vybudována vířivka pro 4 osoby, sauna a masérna. 
Všechny tyto prostory byly klienty hojně využívány a 
to i proto, že byly součástí nabízených pobytových 
balíčků.

Personální zajištění
Funkci vedoucího lékařeLLLK zastával ještězačátkem 
roku 2021prim. MUDr. František Samek s částečným 
úvazkem. Za jeho práci pro LLLK bych mu ráda 
poděkovala. Od 1.4.2021byla vedoucí lékařkou LLLK 



jmenována MUDr. Vítězslava Knedlíková a to pro obě 
pracoviště LLK i LLM. Na plný úvazek pracovali: MUDr. 
Dana Šašková ve funkci náměstkyně pro lékařskou a 
lázeňskou péči a zároveň jako lékařka se specializací 
praktický lékař pro děti a dorost, prim. MUDr. Vítězslava 
Knedlíková se specializací RFM a MUDr. Luděk Mrázek 
se specializací dětské lékařství. Od září 2021 pracoval 
v LLLK na částečný úvazek MUDr. Jakub Moravec se 
zaměřením na vnitřní lékařství. Ústavní pohotovostní 
službu pomáhali zajišťovat naši externí lékaři MUDr. 
Věra Hroudová z Mariánských Lázní, MUDr. Zdeňka 
Růžičková z Karlových Varů, MUDr. Jana Klukavá 
z VelkéHleďsebe, MUDr. Blanka Kupečková  ze 
Sokolova,MUDr. Viera Jamelská a MUDr. Miroslav 
Rákos z Chebu, MUDr. Michaela Charouzková a 
MUDr. Olga Gordiienko z Františkových Lázní.
Na úseku LLMánes pracovali diabetolog MUDr. Jiří 
Souček na částečný úvazek, MUDr. Kateřina Jesenská 
se zaměřením pediatrie, MUDr. Beáta Bobková se 
zaměřením chirurgie, MUDr. JevgeniaAgartanová 
se specializací RFM a MUDr. Tatiana Bocharová 
se zaměřením vnitřní lékařství- všechny lékařky na 
smlouvu DPP.
Dobrá spolupráce probíhala rovněž s MUDr. Ondřejem 
Čapkem, primářem dětského oddělení KKN Cheb 
a odbornými ambulancemi Nemocnice Mariánské 
Lázně s.r.o., kde jsou také naši odborní garanti urolog 
MUDr. Jana Buchlovská, psychiatr MUDr. Jiří Podlipný
a dermatovenerolog MUDr. Tamara Štětinová.
V roce 2021 pracovaly sestry ve dvanáctihodinových 
směnách a staniční sestry v osmihodinových směnách 
na jednotlivých LD. LDŠárka a LD Orlík byly ve druhé 
polovině roku  vedeny pod jednou staniční sestrou. 
K 31.12.2020 ukončila funkci vrchní sestry paní 
Lucie Dubinová, která dále pokračovala v pracovním 
poměru ve funkci staniční sestry LD Záboj. Funkci 
vrchní sestry v LLLK od nového rokuvykonávala 

paní Marcela Boučková, která byla původně vrchní 
sestrou LL Mánes. Paní Marcela Boučková byla dne 
15.2.2021 nově jmenována do funkce náměstkyně 
pro ošetřovatelskou péči LLLK. ale zároveň nadále 
vykonávala funkci  vrchní sestry pro LLMánes, kam se 
vrátila od května 2021. Od 1.4.2021 byla na základě 
výběrového řízení do funkce vrchní sestry LLLK 
jmenována paní  Bc. Jana Hrdinková. V LLMánes 
pracovaly sestry ve dvanáctihodinových směnách 
v ošetřovně LD Eden I, nově byl v LLM zaveden 
turnusový systém nástupů dětských klientů, edukace 
diabetiků zajišťovala edukační sestra pí Barbora 
Havlová.

Vzdělávání
22.6.2021 se konal poslední ze 4 webinářů, které 
jsme připravili v době covidových restriktivních 
opatření. Téma 4. webináře byla Dětská diabetologie“. 
Přednášel MUDr. Jaroslav Škvor, CSc., přednosta 
dětské kliniky v Ústí nad Labem a MUDr. Jiří Souček, 
diabetolog Karlovy Vary.
11. 9. 2021 bylo konečně možné zorganizovat živě22. 
pracovní seminář lékařů a zdravotnických pracovníků 
na téma Dětská obezita –pediatrická priorita 21. století 
a komplexní lázeňská léčba.  Zajímavý a velmi zdařilý 
odborný program sestavil MUDr. Luděk Mrázek ve 
spolupráci s lékaři České obezitologické společnosti 
JEP, Společnosti pro výživu a STOBem. Pozvání přijali 
i zástupci VZP a Karlovarského kraje. Poděkování 
patří všem, kteří se podíleli na zdaru celé akce. 
Práce s klienty a poskytování kvalitní lázeňské a 
ošetřovatelské péče bylo výsledkem spolupráci celého 
kolektivu nejen zdravotníků, ale všech zaměstnanců 
LLLK . Věřím, že to tak bude i v roce následujícím.

MUDr. Dana Šašková
náměstek pro lékařskou, ošetřovatelskou a lázeňskou péči

LÉČEBNÉ LÁZNĚ - LÁZNĚ KYNŽVART  
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VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021

Organizace poskytuje zdravotní služby, tj. zdravotní péči:

•• lůžkovou péči – následnou

•• ambulantní péči – primární

•• lázeňskou léčebně rehabilitační péči

Zdravotní péči poskytuje pro děti a dorost i dospělé pacienty, poskytuje ozdravné pobyty s využitím místních 
přírodních léčivých zdrojů (klimatické podmínky a minerální vody) na úrovni nejnovějších vědeckých medicínských 
poznatků. Zabezpečuje správu a využívání 4 přírodních minerálních pramenů.

K dalším činnostem organizace patří:

••  prodej minerální vody

••  provoz rehabilitačního centra

••  provoz kavárny

••  podílí se na odborné praxi studentů vysokých škol v oblasti zdravotnictví;

••  pořádá odborné semináře pro lékařská a nelékařská zdravotnická povolání;

••  prodej propagačního materiálu včetně podílení se na reklamě zdra-votnických služeb;

•• provozuje parkoviště pro pacienty, návštěvníky a pracovníky lázní nebo osoby s lázněmi spolupracující
v rozsahu potřebném pro naplnění účelu lázní;

•• zajišťuje činnost ekonomickou, provozní, technickou, investiční, administrativní a činnosti obslužných provozů 
v rozsahu potřebném pro naplnění účelu svého zřízení

 

Název organizace: Léčebné lázně Lázně Kynžvart

Sídlo organizace: Lázeňská 295, 354 91 Lázně Kynžvart

Telefon; Fax: 354 672 111; 354 691 323

e-mail: info@lazne-kynzvart.cz

WWW: www.lazne-kynzvart.cz

datová schránka: 42sj3nc

Právní forma: státní příspěvková organizace

Identifikační číslo: 00883573

Zřizovatel: Ministerstvo zdravotnictví České republiky

Datum vzniku: 1. ledna 1992

Statutární zástupce: Ing. Jan Ludvík, MBA
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VEDENÍ ORGANIZACE

Ing. Jan Ludvík, MBA
ředitel

Marcela Boučková
náměstek 

pro ošetřovatelskou péči

MUDr. Dana Šašková, MBA
náměstek 

pro lékařskou a lázeňskou péči

Gabriela Špačková
personalista

Ing. Alena Novotná, Ph.D.
vnitřní audit

MUDr. Vítězslava Knedlíková
vedoucí lékař

Ing. Jiří Šlachta
provozně technický náměstek

Bc. Jana Hrdinková
vrchní sestra

LÉČEBNÉ LÁZNĚ

LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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Organizační struktura Léčebné lázně Lázně Kynžvart a Léčebné lázně Mánes Karlovy Vary  

INTERNÍ AUDITOR 
LLLK + LL Mánes

PROVOZNÍ REFERENT 
LL Mánes

PERSONALISTA
ÚČETNÍ SERVIS          

(externě mzdy) LLLK+LL Mánes

RECEPCE 
LL Mánes

VEDOUCÍ OBCHODNÍHO
 ODDĚLENÍ

OBCHODNÍ REFERENTI

EKONOM 
SPRÁVCE IT

ASISTENTKA
referent správy majetku, 

vedoucí kavárny

NÁMĚSTEK 
pro lékařskou a lázeňskou péči  

LLLK + LL Mánes

NÁMĚSTEK 
pro ošetřovatelskou péči  

LLLK + LL Mánes                

RECEPCE 
LL L. Kynžvart

NÁMĚSTEK 
provozně technický 
LLLK + LL Mánes

LÉČEBNÉ LÁZNĚ



NÁMĚSTEK 
pro lékařskou a lázeňskou péči  

LLLK + LL Mánes
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA

Organizační struktura Léčebné lázně Lázně Kynžvart a Léčebné lázně Mánes Karlovy Vary  

LÉKAŘI 
LL Mánes 

VEDOUCÍ LÉKAŘ
LLLK + LL Mánes

LÉKAŘI 
LL L. Kynžvart

LÉČEBNÉ LÁZNĚ

LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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Organizační struktura Léčebné lázně Lázně Kynžvart a Léčebné lázně Mánes Karlovy Vary  

NÁMĚSTEK 
pro ošetřovatelskou péči  

LLLK + LL Mánes                

PROVOZNÍ PRACOVNÍCI
úklid

STANIČNÍ SESTRY 
LD

STANIČNÍ SESTRY 
LD

STANIČNÍ SESTRA 
balneoprovozu
LL L.Kynžvart

STANIČNÍ SESTRA
balneoprovozu

VYCHOVATELKY
KULTURNÍ REFERENTI

VYCHOVATELKY
KULTURNÍ REFERENTI

NUTRIČNÍ TERAPEUT NUTRIČNÍ TERAPEUT

VŠEOBECNÉ SESTRY VŠEOBECNÉ SESTRY

RECEPCE BAZÉN 
+ POKLADNAVŠEOBECNÉ SESTRY

PLAVČÍKFYZIOTERAPEUTI

PROVOZNÍ PRACOVNÍCI 
(sanitářky)MASÉŘI

PROVOZ SAUNY 
A WELLNESSANITÁŘKY

VŠEOBECNÉ SESTRY RECEPCE BAZÉN 
+ POKLADNA

FYZIOTERAPEUTI PLAVČÍK

MASÉŘI

MASÉŘI

PROVOZNÍ PRACOVNÍCI 
(sanitářky)

PROVOZNÍ PRACOVNÍK 
úklid

PROVOZ SAUNY 
A WELLNES

VRCHNÍ SESTRA                            
LL L. Kynžvart

VRCHNÍ SESTRA 
LL Mánes 

LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA

Organizační struktura Léčebné lázně Lázně Kynžvart a Léčebné lázně Mánes Karlovy Vary  

NÁMĚSTEK 
provozně technický 
LLLK + LL Mánes

VEDOUCÍ 
stravovacího úseku                      

LL Mánes

PRÁDELNA 
LL L. Kynžvart

POMOCNÝ PERSONÁLPOMOCNÝ PERSONÁLTRUHLÁŘ

SKLAD POTRAVIN

KAVÁRNA

ELEKTRIKÁŘ

ZAHRADNÍCI

ŘIDIČI

ÚDRŽBA 
LL Mánes

SKLAD 
MATERIÁLU

VEDOUCÍ 
údržby

VEDOUCÍ 
provozu

KUCHAŘIKUCHAŘIÚDRŽBÁŘI 
LL L. Kynžvart

VEDOUCÍ 
stravovacího úseku                   

LL L. Kynžvart

LÉČEBNÉ LÁZNĚ

LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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VÝROČNÍ ZPRÁVA 2021

Lázeňské domy v Lázních Kynžvart:

Lázeňský dům Libuše Lázeňský dům Orlík

19 pokojů, 49 lůžek, ubytování A 16 pokojů, 42 lůžek, ubytování A+

Staniční sestra – Dana Koubková Staniční sestra – Dagmar Pešlová

Lázeňský dům Praha Lázeňský dům Šárka

9 pokojů, 14 lůžek, administrativa, lékaři 12 pokojů, 31 lůžek, ubytování A+, apartmány

Staniční sestra – Jana Pernicová

Lázeňský dům Trianon Lázeňský dům Výsluní

18 pokojů, 46 lůžek, herna, ubytování A 16 pokojů, 46 lůžek,ubytování B

Staniční sestra – Angelika Barcíková Staniční sestra – Miluše Kostolányová

Lázeňský dům Záboj Lázeňský dům Balneo

21 pokojů, 72 lůžek, ubytování A+ balneologické procedury

Staniční sestra – Lucie Dubinová Staniční sestra – Miroslava Smetanová

Lázeňské domy v Karlových Varech:

Lázeňský dům Mánes I***/Superior Lázeňský dům Mánes II *** Standard

 25 pokojů, 49 lůžek, ubytování, apartmány 33 pokojů, 57 lůžek, ubytování Standard

Recepce, centrální kuchyně, jídelna,kavárna, 
knihovna, místnost odběrová a pro nutričního 
terapeuta, kanceláře

balneoprovoz, herna, tělocvična   
                         

Náměstkyně pro oš. péči – Marcela Boučková Náměstkyně pro oš. péči – Marcela Boučková

Lázeňský dům Čapek*** /Superior       Lázeňský dům Eden I ** Ekonomy

17 pokojů, 34 lůžek,  ubytování A, apartmány
wellness

28 pokojů, 64 lůžek, ubytování A+, apartmány
ordinace lékaře, edukační místnost a kancelář

Náměstkyně pro oš. péči – Marcela Boučková Náměstkyně pro oš. péči – Marcela Boučková

Rehabilitačně relaxační centrum v Lázních Kynžvart

bazén s ozonizační jednotkou, sauna, masérna, fitness centrum

Náměstkyně pro oš. péči – Boučková Marcela



Rozvoj celého areálu Léčebných lázní a kvalitní služby by nebyly možné bez při-spění celé řady dárců a sponzorů, 
kterým bychom na tomto místě velice rádi poděkovali a uvedli je v rámci Výroční zprávy.

V roce 2021 přispěli jak materiálně či finančně, nebo pomohli se zajištěním některých akcí tito sponzoři a partneři.

LÉČEBNÉ LÁZNĚ - LÁZNĚ KYNŽVART  
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SPONZOŘI a PARTNEŘI
Ministerstvo zdravotnictví ČR Stará Voda Ing. Petr Potůček

Karlovarský kraj NPÚ zámek Lázně Kynžvart

město Lázně Kynžvart EUTIT s. r. o.

Lesy České republiky s. p. Správa městských sportovišť p.o ML

Stravovací provoz Středisko údržby

Kuchaři a pomocné síly, provoz Kavárny doprava, zednická četa, zahradní četa, 
instalatér, elektrikář, truhlář

Vedoucí provozu – František Michálek Vedoucí úseku - Jaroslav Frank

Sklad materiálu Středisko prádelny

Praní a žehlení

Vedoucí střediska – Miroslava Bartůšková Vedoucí střediska – Ivana Jandová

PROVOZNÍ ÚSEK

ZVLÁŠTNÍ PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM a PARTNERŮM

LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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PROVOZNÍ ČINNOST

Procedury podané v roce 2021 v Léčebných Lázních Lázně Kynžvart

Třída Procedura 2018 2019 2020 2021(+LLM)

285 Minerální koupele 3 904 3 455 2 804 7 717

86 Peloidní výkony 671 666 950  2 867

87 Kloktání, Výplachy nosu, Pitná léčba 40 791 39 879 22 265 24 342

88
Masáž hrudníku, Střídavé nožní otužování, Skotské 
střiky, Hubardova lázeň, Haufeho koupel

20 972 21 318 14 850 29 502

89
Rehab. ind. na přístr., Rehab.skup. I + II + říz. hry, 
Facilitace, VibračníaRehab. skup. v bazénu, Reflexní 
masáž

19 629 18 594 13 613 22 464

90 KVD, Solux, Biolampa, Sauna, Magnetoterapie 10 153 9 614 8 166 12 305

91 Inhalace 19 812 20 217 16 509 17 256

92 Přísadová koupel 2 167 3 126 3 671 9 987

93

Dech. reh. hrou na flétnu, Funkční vyš./spiro. myofetb., 
Rekondiční plavání, Rehab. cyklistika, Pololázeň 
přísadová, Plynové obálky, Instr. a nácvik mikce, 
Trénink v terénu pod kontr. přístr., Klimatoterapie

62 483 63 926 40 331 50 789

180 582 180 795 123 159 177 229

LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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POČTY ODLÉČENÝCH PACIENTŮ PODLE INDIKACÍ - DĚTI A DOROST
Kód
ind. Popis

Počet pacientů +LLM
2018 2019 2020 2021 

XXIII Nemoci trávicího ústrojí

XXIII/1
Chronické onemocnění žaludku. Funkční poruchy žaludku. Chronická 
gastritis a duodenitis erosiva. Vředová nemoc žaludku a dvanáctníku. Stavy 
po operacích jícnu, žaludku a dvanáctníku.

4 2 2 5

XXIII/2

Chronické onemocnění střev. Funkční poruchy tenkého a tlustého střeva. 
Chronická enterokolitis vč. Crohnovy nemoci a ostatní primární malabsorpční 
syndromy. Dermatogenní malabsorpční syndromy. Coeliakie. Polyposis 
intestini. Megacolon vrozené i získané. Stavy po oper. tenkého i tlustého střeva.

15 13 16 33

XXIII/3

Nemoci jater. Stavy po infekční hepatitis, Chronická hepatitis. 
Cirhózy ve stavu kompenzace. 
Toxická poškození jater. Stav po infekční mononukleóze s jaterní poruchou. 
Stavy po úrazech, operacích a transplantacích jater. Jiné hepatopatie. 

1 5

XXIII/4
Chronické onemocnění žlučníku a žlučových cest. Vrozené poruchy tvorby 
žluči a biliární sekrece. Chronická cholecystitis. Biliární dyspepsie. Stavy po 
operacích žlučníku a žlučových cest.

1 0 7

XXIII/5
Chronické nemoci pankreatu. Stavy po akutní pankreatitis. Chronická 
pankreatitis. Pankreatická achylie rozená i získaná. Cystická fibróza. Stavy po 
úrazech, operacích a transplantacích pankreatu.

1 0 2

XXIV Nemoci a poruchy výměny látkové a žláz s vnitřní sekrecí a obezita
XXIV/1 Diabetes mellitus 117
XXIV/2 Obezita spojená s dalšími rizikovými faktory. 35 49 65 111
XXIV/3 Tyreopatie, stavy po operacích štítné žlázy. 1 1 1 3

XXV Netuberkulózní nemoci dýchacího ústrojí
XXV/1 Recidivující komplikovaná otitis po operačním řešení. 9 8 6 6
XXV/2 Chronická bronchitis/recidivující bronchitis. 489 461 320 208
XXV/3 Stav po opakovaném zánětu plic v průběhu posledních 2 let. 36 21 12 9
XXV/4 Bronchiektasie. 1 0 0
XXV/5 Asthma bronchiale. 630 570 420 364

XXV/6
Stavy po operacích a traumatech horních a dolních cest dýchacích a plic s 
výjimkou stavu po tonsilektomii a operaci adenoidních vegetací. Stavy po op. 
Malformací hrudníku se sníženou funkcí plic.

4 4 4 3

XXV/7
Cystická fibróza. Intersticiální plicní fibróza. Sarkoidóza plic.
Možnost prodloužení.
Žádné omezení pro možnost opakování není uvedeno.

2 3

XXVII Nemoci pohybového ústrojí
XXVII/6 Morbus Scheuermann. 1 0 2

XXVII/7 Vertebrogenní algický syndrom. 1 1 2

XXVIII Nemoci močového ústrojí
XXVIII/1 Recidivující nebo vleklé záněty ledvin a močových cest na podkladě 

anatomickém nebo funkčním. 41 42 37 46

XXVIII/2 Urolitiáza in situ, po spontánním odchodu konkrementu, odstranění 
chirurgickou či endoskopickou cestou nebo LERV. 3 5 2 1

XXVIII/3 Stavy po operacích močového ústrojí mimo urolitiázu. 4 13 5 4

XXVIII/4 Chronická difusní glomerulonefritis, lipoidní nefróza, hereditární nefropatie ve 
stadiu remise. 2 3 1 2

XXVIIII/6
Funkční poruchy mikce (i bez zánětlivé příčiny) v případech, kdy není 
soustavná ambulantní péče efektivní. Děti do dovršení 9 let věku nereagující 
na dosavadní režimová a medikamentózní opatření.

20 30 40 28

XXIX Duševní poruchy
XXIX/2 Neurotické poruchy a jiné nepsychotické poruchy. 4 3 2 4

XXX Nemoci kožní
XXX/1 Psoriasis vulgaris – chronické a recidivující formy. 5 5 6 3

XXX/2 Chronické a recidivující ekzémy, včetně atopického. Chronické prurigo. 247 243 194 215

Celkem 1 549 1 478 1 137 1 083

Doprovody 860 860 656 592

CELKEM 2 409 2 338 1 793 1 675
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PROVOZNÍ ČINNOST

POČTY ODLÉČENÝCH PACIENTŮ PODLE INDIKACÍ - DOSPĚLÍ 
Kód
ind. Popis

Počet pacientů +LLM
2018 2019 2020 2021 

I/1 Nemoci onkologické 5

III Nemoci trávicího ústrojí

III/3
Chronické a recidivující onemocnění žaludku a střev s maldigestivními 
příznaky přetrvávajícími při standardní farmakoterapii. Stavy po těžkých 
střevních infekcích, parazitózách a mykotických onemocněních.

1 0 0 17

IIII/2 Stavy po operaci žaludku, dvanáctníku, jícnu a střev s postresekční 
symptomatologií endoskopicky ověřenou. 0 1 0 2

III/6 Stavy po akutní hepatitis 0 0 0 1

III/7 Stavy po resekčních výkonech a transplantacích 0 0 0 1

IV Nemoci z poruchy výměny látkové a žláz s vnitřní sekrecí

IV/2 Stavy po totální thyreoidektomii. Hypotyreóza při obtížně probíhající lékové 
substituci. 23 22 16 24

V Netuberkulózní nemoci dýchacího ústrojí

V/1
Stavy po operaci horních cest dýchacích a dolních cest dýchacích; netýká 
se stavů po operaci tonzil, adenoidních vegetací a nosní přepážky. Stavy po 
transplantaci plic. 

2 3 1 4

V/3 Stavy po komplikovaném zánětu plic. 4 2 1 58

V/4
Bronchiektazie. Recidivující záněty dolních cest dýchacích a chronické 
záněty dýchacího ústrojí jako nemoc z povolání podle jiného právního 
předpisu. 

0 4 3 4

V/5 Asthma bronchiale. Chronická obstrukční plicní nemoc. 19 29 13 22
V/6 Intersticiální plicní fibrózy jakékoliv etiologie v soustavném léčení. 1 2 2 0

V/7 Následky toxických účinků plynů, dýmu, leptavých par a dráždivých prachů na 
horní cesty.  Dýchací a dolní cesty dýchací. 0 0 1 0

VII Nemoci pohybového ústrojí
VII/7 Koxartroza, gonartroza 3 5 2 9

VII/8 Artrózy v ostatních lokalizacích - Artropatie. 0 0 1 3

VII/9 Stavy po totální thyreoidektomii. Hypotyreóza při obtížně probíhající lékové 
substituci. 1 2 4 4

VII/10 Stavy po ortopedických operacích 0 0 0 3

VII/11 Stavy po úrazech pohybového ústrojí 0 0 0 9

VIII Nemoci močového ústrojí

VIII/1
Recidivující a chronické netuberkulózní záněty ledviny a močových cest 
rezistentní na léčbu ATB a jinou léčbu farmakologickou, v soustavné péči 
urologa minimálně 12 měsíců. Cystické onemocnění ledvin.

1 1 2 2

VIII/3
Stavy po operacích ledvin a močových cest, včetně operací endovezikálních 
a stavů po komplikované prostatektomii a nefrolitotrypsii, doléčení po LERV 
(neinvazivní léčení močových kamenů mimotělní rázovou vlnou).

10 16 6 11

X Nemoci kožní
I/1 Atopický ekzém. 11 10 13 13

X/2 Generalizovaná a artropatická psoriasis vulgaris. 8 10 9 8

CELKEM 116 85 77 204

LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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Oborová zdravotní pojiš ovna
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Zdravotní pojiš ovna ŠKODA

Vojenská zdravotní pojiš ovna R

Všeobecná zdravotní pojiš ovna

Ostatní v etn  samoplátc

CELKEM

2021 2020 2019

Zdravotní pojišťovna 2019 2020 2021

Česká průmyslová zdravotní pojišťovna 164 118 127

Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR 221 214 183

Oborová zdravotní pojišťovna 186 132 132

Revírní bratrská zdravotní pojišťovna 10 13   19

Zdravotní pojišťovna ŠKODA 10 3     6

Vojenská zdravotní pojišťovna ČR 157 113   87

Všeobecná zdravotní pojišťovna 836 621  654

Ostatní včetně samoplátců 83 273  108

Celkem 1670 1487 1316
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PERSONÁLNÍ A MZDOVÉ UKAZATELE

VÝVOJ PLATU (v Kč) 2018 2019 2020 2021

Vyplacené mzdové prostředky 41 922 158 41 556 978 45 738 9344 49 235 778

Odvody zdravotní a sociální 13 210 328 12 973 881 14 668 462 17 688 591

Průměrný plat 28 570 30 039 36 953 35 524

STRUKTURA ZAMĚSTNANCŮ PODLE POHLAVÍ A VZDĚLÁNÍ
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Pro rok 2021 byl sestaven vyrovnaný rozpočet nákladů a výnosů v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů.

Hospodářský výsledek před zdaněním byl k 31. 12. 2021 vykázán ve výši 363.476,66 Kč, z toho:
a) výsledek hospodaření z hlavní činnosti ve výši 301,76 Kč,
b) výsledek hospodaření z hospodářské činnosti ve výši 363.174,90 Kč.

Zdanění daní z příjmů právnických osob za rok 2021 činí 77.520 Kč.

Údaje o plnění rozpočtu nákladů a výnosů (v Kč):

NÁZEV UKAZATELE ROZPOČET SKUTEČNOST INDEX 

NÁKLADY CELKEM 114 045 772 146 203 534 128,20%

Spotřeba materiálu 16 335 371 18 952 640 116,02%

Spotřeba energie 9 387 899 9 143 472 97,40%

Prodané zboží 449 488 91 348 20,32%

Aktivace dlouhodobého majetku 0 -408 222

Opravy a udržování 1 225 000 12 469 142 1017,89%

Cestovné 85 000 37 202 43,77%

Náklady na reprezentaci 20 000 19 173 95,86%

Ostatní služby 8 732 361 19 846 807 227,28%

Mzdové náklady 51 858 771 55 877 104 107,75%

Zákonné sociální pojištění 17 029 628 17 415 355 102,27%

Jiné sociální pojištění 78 000 207 878 266,51%

Zákonné sociální náklady 995 627 999 606 100,40%

Daň z nemovitosti 2 500 2 094 83,76%

Jiné daně a poplatky 29 500 21 708 73,59%

Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 76

Jiné pokuty a penále 4 255

Odpisy dlouhodobého majetku 5 483 627 6 266 015 114,27%

Prodaný DHM 0 269 651

Tvorba a zúčtování rezerv 0 2 104 651

Tvorba a zúčtování opravných položek 0 7 607

Náklady z vyřazených pohledávek 104 510

Náklady z drobného dlouhodobého majetku 1 825 000 1 866 315 102,26%

Ostatní náklady z činnosti 508 000 824 236 162,25%

Finanční náklady 0 3 391

VÝNOSY CELKEM 114 045 772 146 126 316 128,13%

Výnosy z prodeje služeb 110 233 691 98 889 267 89,71%

Výnosy z pronájmu 700 000 810 860 115,84%

Výnosy z prodaného zboží 916 248 461 423 50,36%

Výnosy z prodeje materiálu 0 18 272

Výnosy z prodeje DHM kromě pozemků 0 437 330

Čerpání fondů

Ostatní výnosy z činnosti 700 000 16 354 924 2336,42%

Úroky 0 1 293

Kurzové zisky 0 6 087

Výnosy vybraných ústředních vládních institucí z transferů 1 495 833 29 146 861 1948,54%

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 0 302  
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V roce 2021 jsme od MZČR obdrželi tyto provozní neinvestiční prostředky:

- Převod LL Mánes na LLL Kynžvart, ve výši 13.000.000 Kč,

- COVID Lázně (z kap. MMR), ve výši 4.832.000 Kč,

- Provozní příspěvek 2021, ve výši 3.888.546 Kč,

- Výměna oken – objekt Eden I., ve výši 2.000.000 Kč,

- Mimořádné finanční ohodnocení zaměstnanců, ve výši 4.341.342 Kč.

Celková výše ročního provozního příspěvku na rok 2021 činí 28.061.888 Kč. 

Z názvů jednotlivých příspěvků již vyplývá, na jakou oblast činnosti LLLK byly příspěvky určeny. 

Největší částku finančních provozních prostředků představuje provozní příspěvek na LL Mánes, 15 mil Kč, který 
LLLK obdržely z titulu převodu činností, majetku, práv a závazků z Nemocnice Na Bulovce na LLLK, ke kterému 
došlo na základě Opatření MFČR ze dne 6. 11. 2020. Příspěvek sloužil na „rozjezd provozu“, na opravy budov LL 
Mánes a na výměnu oken v objektu Eden I. 

2. největší položkou je provozní příspěvek na odměny zdravotníků, a to 9.173.342 Kč, kterým MZČR chtělo odměnit 
nelehkou práci zdravotníků ve stále pokračující covidové době.

3. položkou je provozní příspěvek 2021, kterým MZČR pomohlo vyřešit v průběhu roku likviditu LLLK, kdy LLLK 
měly nedostatek finančních prostředků na pokrytí provozních výdajů, který byl způsoben výpadkem v příjmové 
části rozpočtu z důvodu nepříznivých dopadů šíření nemoci Covid.

Za rok 2021 bylo podáno daňové přiznání DPPO, a to dne 24. 3. 2022. Daňová povinnost za rok 2021 je ve výši 
92.530 Kč, na zálohách bylo uhrazeno 272.494 Kč. Vznikl tedy přeplatek ve výši 179.964 Kč.

LLLK je čtvrtletním plátcem DPH, z toho plyne, že byla podána vždy v termínu do 25. dne následujícího měsíce 
přiznání k DPH.

1. Zlepšený výsledek hospodaření a způsob jeho vypořádání
Zlepšený výsledek hospodaření vykázaný k 31. 12. 2021 ve výši 363.476,66 Kč, který je po zdanění ve výši 
285.654,90 Kč, bude se souhlasem zřizovatele přidělen do fondu reprodukce ve výši 71.489,16 Kč a do rezervního 
fondu ve výši 214.467,50 Kč.

LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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(Zkrácená rozvaha v tis. Kč) Stav
k 31.12. 2019

Stav
k 31.12. 2020

Stav
k 31.12. 2021

AKTIVA CELKEM 104 665,76 134 058,89 191 288,16

Stálá aktiva 75 196,32 102 374,21 138 424,81

Dlouhodobý nehmotný majetek 548 670,00 240 220,00 66792

Dlouhodobý hmotný majetek 74 647,65 102 133,99 102133,99

Dlouhodobý finanční majetek 0 0 0

Dlouhodobé pohledávky 0 0 0

Oběžná aktiva 29 469,44 31 684,68 52 863,35

Zásoby 1 504,40 1 192,52 2032,44

Krátkodobé pohledávky 3 455,91 4 888,31 15 713,88

Krátkodobý finanční majetek 24 788,80 25 603,85 35117,03

PASIVA CELKEM 104 665,76 134 058,89 191 288,16

Vlastní kapitál 94 891,56 119 383,87 154 936,00

Jmění účetní jednotky a upravující položky 66 651,96 96 318,17 131 430,62

Fondy účetní jednotky 28 138,96 23 012,11 23219,42

Výsledek hospodaření 100,64 53,59 285,96

Cizí zdroje 9 774,20 14 675,02     36 352,16 

Rezervy 0 2 104,65 4 209,30

Dlouhodobé závazky 189,08 189,08 389,08

Krátkodobé závazky 9 585,12 12 381,29 31 753,78

Vzhledem k turbulentní době a výskytu neočekávaných událostí je velmi těžké predikovat vývoj na více než několik 
měsíců. Přesto pro rok 2022 je naplánována rozsáhlá rekonstrukce lázeňských domů Mánes v Karlových Varech, 
která má být zahájena v průběhu měsíce listopadu 2022. 

Dalším úkolem pro organizaci je vyrovnané hospodaření, které je ovlivňováno enormními nárůsty nákladových 
položek - např. potraviny, energie, mzdy. 

Vzhledem ke klesajícímu zájmu o lázeňskou léčbu dětských pacientů je naplánováno navýšení počtu odléčených 
dospělých pacientů v Lázních Kynžvart. Z tohoto důvodu byly vyčleněny ubytovací a stravovací prostory, kde budou 
poskytovány služby pouze dospělým klientům.

ROZVAHA

Výhled do následujícího období LÉČEBNÉ LÁZNĚ
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Náklady

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
2019 2020 2021

Hlavní
činnost

Hospodářská
činnost

Hlavní
činnost

Hospodářská
činnost

Hlavní
činnost

Hospodářská
činnost

NÁKLADY CEKLEM 92 460 420,00 1 832 509,18 98 772 90,46 1 952 039,21 146 203 533,82 2 800 051,39

Náklady z činnosti 92 440 483,49 1 832 509,18 98 705 769,08 1 952 039,21 146 122 622,89 2 800 051,39

Spotřeba materiálu 13 518 604,68 1 098 897,79 13 624 267,35 1 129 801,45 18 952 639,51 1 563 986,54

Spotřeba energie 6 847 245,59 35 671,75 6 199492,56 23 131,20 9 143 472,31 38 026,98

Prodané zboží 91 736,74  170 938,68 91 347,63

Aktivace dlouhodobého majetku -469 104,00  -780 377 -408 222,00

Změna stavu zásob vlast. výroby   

Opravy a udržování 13 548 647,32 9 505,64 1 566 110,39 17 729,58 12 469 141,98 3 588,80

Cestovné 83 488,00  42 954,00 37 202,00

Náklady na reprezentaci 14 430,07  20 761,40 19 172,97

Ostatní služby 8 673 977,55 5 886,00 5 766 147,22 5 828,98 19 846 806,68 4 903,47

Mzdové náklady 41 556 978,00 541 144,00 45 481 925 637 509,00 55 877 104,00 919 132,00

Zákonné sociální pojištění 12 973 881,00 138 608,00 14 532 526,00 136 874,00 17 415 355,40 270 413,60

Jiné sociální pojištění 159 782,00  171 184,00 207 878,00

Zákonné sociální náklady 770 627,48  867 481,24 999 606,46

Daň z nemovitosti 2 094,00  2 094,00 2 094,00

Jiné daně a poplatky 13 440,00  20 870,00 21 708,00

Smluvní pokuty a úroky z prodlení 74,00  100,00 76,23

Jiné pokuty a penále 21 472,00  4 255,00

Manka a škody 889,90  

Odpisy dlouhodobého majetku 4 536 429,74 2 796,00 5 361 202,20 1 165,00 6 266 014,77

Prod dlouhodobý hmot majetek 361 981,00 269 651,23

Tvorba a zúčtování rezerv -11 973 000,00  2 104 650,53 2 104 650,53

Tvorba a zúčt. opravných položek 8 560,00  17 438,00 7 607,00

Náklady z vyřazených pohledávek 104 509,80

Náklady z dr. dlouhodob. hm. maj. 1 416 153,71  2 463 776,02 1 866 315,00

Ostatní náklady z činnosti 632 788,71  710 246,49 824 236,39

Finanční náklady 1 506,51  62,38 3 390,93

Úroky 0,00  0,00

Kurzové ztráty 1 506,51  62,38 3 390,93

Daň z příjmů 18 430,00  62 070,00 77 520,00

Daň z příjmů 18 430,00  48 450,00 92 530,00

Dodatečné odvody daně z příjmu    18 620,00  -15 010,00



Výnosy

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
2019 2020 2021

Hlavní
činnost

Hospodářská
činnost

Hlavní
činnost

Hospodářská
činnost

Hlavní
činnost

Hospodářská
činnost

VÝNOSY CELKEM 92 543 123,21 1 850 448,71 98 788 961,85 1 989 573,97 146 126 315,58 3 163 226,29

Výnosy z činnosti 91 582 729,64 1 850 448,71 85 353 513,43 1 989 573,97 116 972 075,07 3 163 226,29

Výnosy z prodeje služeb 87 380 451,77 1 850 448,71 79 951 192,49 1 989 573,97 98 889 266,91 3 163 226,29

Výnosy z pronájmu 627 279,44  840 832,00 810 589,87

Výnosy z prodaného zboží 339 767,50  412 694,14 461 422,77

Výnosy z prodeje materiálu 2 253,47  1 395,74 18 272,01

Výnosy z prodeje DHM kromě poz. 45 000,00  668 000,00 437 329,76

Čerpání fondů 1 950 000,00  1 140 000,00

Ostatní výnosy z činnosti 1 237 977,46  2 339 399,00 16 354 923,75

Finanční výnosy 797,57  3 621,37 7 379,96

Úroky 797,57  705,72 1 293,24

Kurzové zisky   2 915,65 6 086,72

Výnosy z transferů 959 596,00  13 431 827,05 29 146 860,55

Výnosy vybraných ústředních 959 596,00  13 431 827,05 29 146 860,55

vládních institucí z transferů   

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ   

Výsledek hospodaření před 
zdaněním 101 133,21 17 939,53 83 130,39 301,76 363 174,90

Výsledek hospodaření běžného 
účetního období 82 703,21 17 939,53 16 060,39 37 534,76 -77 218,24 363 174,90

LÉČEBNÉ LÁZNĚ - LÁZNĚ KYNŽVART  
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Lázeňská 295, 354 91 Lázně Kynžvart

www.lazne-kynzvart.cz
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